
Jegyzőkönyv 

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Szociális Bizottságának 

2026. március 26-án (csütörtök) 10.00 órai kezdettel megtartott 
üléséről 

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.) 

Jelen vannak: dr. Kiss Angéla Emese elnök 
Kiss-Kálmán Eva, Márton Béla, Monostori Zsolt képviselők, tagok 

Tanácskozási 1022a1 meIelent: 
Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 
Regényiné dr. Börezi Vera aljegyző 

Tanácskozási io nélkül mejelent: 
Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető 

dr. Kiss Angéla Emese elnök köszöntötte a bizottság tagjait. Megállapította, hogy a bizottság 5 tagja 
közül 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte 
Vaszlavik Erikát, a jegyzőkönyv hitelesítésére pedig felkérte Márton Béla bizottsági tagot. A 
jegyzőkönyv vezető és hitelesítő személyéről szavazást rendelt el. 

A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 

19/2026.(III.26i sz. Bizottsá2i határozat: 

Döntés jegyzó'könyvvezetó' ésjegyzó'könyv hitelesító' 
személyéró'l 

dr. Kiss Aiigéla Emese bizottsági elnök javaslata alapján a 
Jogi és Szociális Bizottság Vaszlavik Erikát 
jegyzőkönyvvezetőnek, míg Márton Béla bizottsági tagot 
jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

dr. Kiss Angéla Emese elnök elmondta, hogy a kiküldött napirendi pontok tekintetében módosítási 
javaslata nincs. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e valakinek észrevétele, módosító javaslata a 
napirendi pontok tekintetében. Ennek hiányában a kiküldött napirend tekintetében szavazást rendelt el. 

A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 



20/2026.(III.26.) sz. Bizottsá2i határozat: 

Döntés napirendi pontok tárgyalásáról 

dr. Kiss Angéla Emese bizottsági elnök javaslata alapján a 
Jogi és Szociális a kiküldött napirendi pontok tárgyalását 
elfogadta. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

Napirendi pontok: 

1.) A térítések, valamint az Önkormányzat és költségvetési szervek által alkalmazott egyes 
szolgáltatások díjairól szóló 2/2025. (H. 14.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

2.) Döntés Juhász Veronika és Juhász Gábor Harkány kártya kiállítása iránti kérelmének 
elbírálásáról 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

Zárt ülés keretében: 

3.) Döntés a „Harkányban élni Jó! -Esély Otthon, Harkányban" című pályázati felhívásra 
beérkezett pályázatok elbírálásáról 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

Napirend tár2yalása: 

1.) A térítések, valamint az Önkormányzat és költségvetési szervek által alkalmazott egyes 
szolgáltatások díjairól szóló 2/2025. (H. 14.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és 
Idegenforgalmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag javasolta a képviselő-
testületnek elfogadásra az előterjesztett rendelet módosítás tervezetét. Jelenleg az intézményi térítési 
díjak felülvizsgálata történt meg a nyersanyag norma alapján, ez alapján kerültek kiszámításra a díjak. 
A rendelet alkotáshoz szükséges előzetes hatásvizsgálat is elkészült, ez tartalmazza, hogy mekkora 
többletköltség jelentkezik az igénybe vevöknél az étkezéssel kapcsolatban. A térítési díj akon felül a 
rendeletben még egy helyen került be módosítás, ahol a munkahelyi étkeztetést igénybe vevők pontos 
körét határozták meg. 

dr. Kiss Angéla Emese elnök elmondta, hogy az előterjesztésben részletesen le volt írva minden, a 
véleménye szerint ez az emelés nem jelent olyan nagy összegű többletköltséget. Megkérdezte a bizottság 
tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek 
hiányában a térítések, valamint az Onkormányzat és költségvetési szervek által alkalmazott egyes 



szolgáltatások díjairól szóló 2 2025. (11.14.) önkormányzati rendelet módosítása ügyében az 
előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el. 

A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 

21/2026.(III.26.) sz. Bizottsá2i határozat: 

Döntés a térítések, valamint az önkormányzat és költségvetési 
szervek által alkalmazott egyes szolgáltatások d(jairól szóló 
rendelet módosításáról 

Harkány Város Önkormányzat Jogi és Szociális Bizottsága 
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a térítések, valamint az 
önkormányzat és költségvetési szervek által alkalmazott egyes 
szolgáltatások díj airól szóló 2 2025. (II. 14.) önkormányzati 
rendelet módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

2.) Döntés Juhász Veronika és Juhász Gábor Harkány kártya kiállítása iránti kérelmének 
elbírálásáról 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan a Harkányban nevelt 
gyermekekre vonatkozik a kérelem, jelen esetben három gyermekre kerülne megállapításra a 
kedvezményes a Harkány kártya, mivel két gyermek már nem él életvitelszerűen Harkányban. 

dr. Kiss Angéla Emese elnök megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban 
van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában Juhász Veronika és Juhász Gábor Harkány 
kártya kiállítása iránti kérelmének elbírálása ügyében az előterjesztett A.) határozati javaslattal egyezően 
szavazást rendelt el. 

A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 

22/2026.(flI.26.) sz. Bizottsá2i határozat: 

Döntés Juhász Veronika és Juhász Gábor Harkány kártya 
kiállítása iránti kérelmének elbírálásáról 

Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és 
Szociális Bizottsága a Juhász Veronika és Juhász Gábor 
nevelőszülők kérelmét támogatja azzal, hogy a kérelmezők 
által a 7815 Harkány, Kölcsey tér 24. szám alatti saját 
háztartásukban nevelt, ott életvitelszerűen élő Mikli Márk, 



Hajdú Nikolász Norbert és Méhes Bianka nevű nevelt 
gyermekek részére a Harkány kártya kiállítását engedélyezi. 

A kérelmezők gondozásából kikerült Szilvás Fanni és Szilvás 
Kinga Vivien tekintetében előterjesztett kérelmet- tekintettel 
arra, hogy életvitelszerűen nem Harkányban, kérelmezők 
háztartásában és nevelésében élnek- elutasítja. 

Határidő: Azonnal 
Felelős: Biz. elnöke 

dr. Kiss Angéla Emese elnök kérdés, észrevétel hiányában a bizottsági ülést bezárta, a továbbiakban 
zárt ülés keretében folytatódik a bizottsági ülés. 

Jegyzőkönyv lezárva: 2026. március 26. 10.15 órakor. 
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